

英超

曼城豪取11连胜

阿森纳暂列第四

新华社伦敦11月26日电 在26日进行的2017-2018赛季英超联赛第13轮比赛中,曼城队以2:1击败哈德斯菲尔德队之后赢得创俱乐部纪录的联赛11连胜,并以8分的优势在积分榜上领跑。

13轮联赛过后,瓜迪奥拉的球队已经拿到37分,这也是英超联赛进行到这个阶段时的最高得分。哈德斯菲尔德队意外取得领先之后,阿圭罗将斯特林赢得的点球罚入,将比分扳平。终场前6分钟,斯特林上演绝

杀,帮助曼城队完成逆转。瓜迪奥拉赛后对斯特林赞誉有加。他说:“他(斯特林)还很年轻,还可以继续提高。我们将帮助他成为一位更加出色的球员,我们对他的表现非常满意。”在本轮的另外一场焦点之

战中,桑切斯在最后一分钟的点球帮助阿森纳队1:0击败伯恩利队。凭借这场胜利,阿森纳队暂列积分榜第四位。在当天进行的另一场比赛中,南安普敦队以4:1战胜埃弗顿队。

我市球类运动会气排球比赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市球类运动会气排球比赛总决赛于昨天下午结束。最终,兄弟无双队获得男子组冠军,亮剑队获得女子组冠军。

本次比赛由市体育局主办,市体育服务中心承办。全市共有80多支代表队近千名选手参赛。由于报名队伍较多,先期举行了预选赛,新华区、湛河区、卫东区三个赛区分别选拔出6支代表队参加决赛。

总决赛于11月24日在平高集团体育馆开赛,经过三天激烈角逐,兄弟无双队、湛河区教体局队、平顶山市第二十八中学队分别获得男子组一、二、三名;亮剑队、湛河区教体局队、凌云路小学队分别获得女子组一、二、三名。另外,来自湛河区教体局代表队选手尹卫平被评为男子最美扣球手;来自亮剑队选手陈明媛获得女子最美扣球手称号。

市体育局负责人说,气排球运动近年来在我市发展迅速,最初只在我市电力系统有爱好者,如今爱好者越来越多。这项运动强度不大,隔网对抗不易受伤,且竞争激烈程度不减,极具观赏性和挑战性,深受中老年人喜欢,“希望今后能有越来越多人参与进来”。

意甲:那不勒斯重回积分榜首

据新华社罗马11月26日电 在26日进行的2017-2018赛季意甲联赛第14轮比赛中,那不勒斯队以1:0小胜乌迪内斯队,重回积分榜榜首。凭借宝贵的3分,那不勒斯队超越了前一天以3:1击败卡利亚里队之后暂时登顶的国际米兰队。

在随后进行的一场比赛中,暂列积分榜第三位的尤文图斯队以3:0完胜克罗托内队,与那不勒斯队还有4分的差距。下一轮,双方将上演强强对话。

争冠军团的另一支劲旅罗马队出人意料地被保级球队热那亚队以1:1逼平,罗马队的大将德罗西还染红离场。

AC米兰队主场以0:0与都灵队互交白卷。

在当天进行的另外一场比赛中,拉齐奥队以1:1战平佛罗伦萨队。

巴甲冠军球队主场草皮分割出售

新华社里约热内卢11月26日电 巴西足球甲级联赛本赛季冠军科林蒂安俱乐部26日宣布,由于俱乐部的球场上赛季将全面更换草皮,从29日起目前球场的草皮将分成小块出售。

根据俱乐部公布的信息,出售的科林蒂安球场草皮分为两类,第一类是简单款,售价49雷亚尔(约合人民币98元),就是在一个碗里装上一些草皮,碗外侧绘有球场的图案;另一类是高级款,售价89雷亚尔(约合人民币198元),与第一款不同之处是带一个专门设计的木质托板,上面绘有球场的图案,并刻着球队在这块场地上进行过的重要比赛。

购买时俱乐部会同时发给球迷一份保养草皮的说明书,让球迷能够更长时间地保留这份纪念,这也是科林蒂安球场首次更换草皮。

科林蒂安球场2014年正式竣工,并成为当年世界杯的比赛场地,在这里进行了6场世界杯的比赛,此外科林蒂安俱乐部在这里共踢了122场正式比赛。

科林蒂安队26日在这块场地上与米内罗竞技队2:2战平后,从巴西足协接过了巴甲联赛的冠军奖杯。

西甲

争议一幕毁好局 巴萨客场憾平巴伦西亚

新华社马德里11月26日电 2017-2018赛季西甲第13轮26日再赛四场,在一场焦点战中,领头羊巴塞罗那客场以1:1战平排名第二的巴伦西亚。

巴塞罗那本轮做客梅斯塔亚球场,梅西在上半时的一记已越过门线的射门未被判为进球,使客队失去领先比分的机会。巴伦西亚在下半场先声夺人,由罗德里格斯打破僵局。比赛最后阶段,梅西助攻阿尔巴将比分扳平。目前两队都保持着在联赛中的不败战绩。巴塞罗那以11胜2平积35分的成绩继续排名联赛积分榜第一,对皇马的领先优势缩小为8分;巴伦西亚则以4分之差位居第二。

上半时第30分钟出现争议一幕:梅西禁区边缘接苏亚雷斯传球劲射,巴伦西亚门将内托扑救脱手,皮球在明显越过门线后被内托抱住,尽管巴萨方面认为这一进球有效,但当值裁判却并未作出进球成立的判罚。

下半场,第60分钟巴伦西亚取得领先:加西亚底线附近送出传中,特尔施特根拦截未果,罗德里格斯插上近距离将球



进球被判无效,巴塞罗那队球员梅西(右)找裁判理论。

新华社/路透

捅入空门。第82分钟,巴萨成功扳平:梅西挑传阿尔巴,后者在小禁区边缘凌空将球挑入远角。

在当日进行的其他比赛中,比利亚雷亚尔主场以2:3不敌塞维利亚,拉科鲁尼亚主

场以2:2战平毕尔巴鄂竞技,皇家社会则在主场以2:2与拉斯帕尔马斯握手言和。

巴萨将帅:视频助理裁判系统应尽快引入

据新华社马德里11月26日电 巴塞罗那在26日晚客场挑战西甲排名第二的巴伦西亚时遭遇争议一幕:梅西的一脚射门虽然越过门线,却未被裁判判定为进球。赛后,巴萨将帅对裁判的这一失误表达了遗憾,并再次呼吁:西甲应尽快引入视频助理裁判系统。

赛后巴萨主帅巴尔贝尔德

对此表示了遗憾。他说:“梅西的那个进球非常明显。我们都同意视频回放并不是用来重新对一些清楚的比赛结果进行裁定的。但现在,在我们面前还是会出现这一类皮球越过门线却没有被裁判看见的情况。”他甚至指出巴萨也曾因误判受益:“在对马拉加的比赛中,我们的一个进球获得了认可,但之前

(在传球时)皮球其实已经明显出了底线。”

巴塞罗那球员伊涅斯塔则说:“那个进球所有人都看到了,只有最该看到的人没看到。其实不管从对方门将的姿势还是别的什么看来,一切都很明显……这让人感到很遗憾,因为在这样的场合,科技辅助判罚将是最理想的,人们不会再有皮球是否进门

的疑问。”他同时肯定,希望西甲能尽快落实视频助理裁判系统,“不是因为这件事发生在了我们身上,而是因为它能给出明白无误的结果,不存在可能的争议空间”。

此前,西班牙足协已宣布,将于2018-2019赛季开始在西甲使用视频助理裁判系统,以帮助裁判们在一些争议场合作出决定。

NBA

热火逆转公牛 森林狼胜太阳

据新华社华盛顿11月26日电 在26日进行的NBA常规赛中,迈阿密热火队以100:93逆转击败芝加哥公牛队,明尼苏达森林狼队以119:108战胜菲尼克斯太阳队。

在热火队和公牛队的比赛中,德拉季奇拿下24分,埃灵顿添上19分。热火队低开高走,在首节得分创历史新低的情况下全场得分达到了本赛季的新高。

首节比赛,热火队19投2中,只得到7分。第二节,他们怒砍38分,以45:42将比分反超。在这节比赛中,埃灵顿投中3个三分球,拿



下10分,率领热火队吹响了反击的号角。此后,热火队掌控了局势。

唐斯独得32分和12个篮板,率领森林狼队主场击退缺少主要得分手布克的太阳队,巴特勒也为森林狼队添上25分。布克本场因伤无法出战。

在当天进行的另外一场比赛中,布鲁克林篮网队以98:88击败孟菲斯灰熊队,结束了此前的三连败。

▲当地时间11月26日,森林狼队球员维金斯(左)运球突破太阳队球员迈克·詹姆斯的防守。新华社发